

佛山市、区、镇总工会送“清凉”进企业

收到清凉饮料 企业员工“笑开花”

为切实做好防暑降温工作，确保广大职工身体健康和生产安全，8月9日，佛山市、区、镇总工会开展2017年防暑降温送“清凉”慰问活动。当天上午，佛山市总工会常务副主席刘光辉、南海区总工会常务副主席吴忠林、狮山镇总工会主席黄锦雯等相关部门领导及工作人员组成慰问组，先后到佛山市现代铜铝型材有限公司、南海绿电再生能源有限公司走访慰问。

当天，慰问组走进企业，为正在高温中坚守岗位的职工送上清凉饮品，同时也给予职工们亲切的问候。期间，慰问组还进入厂区及车间参观，并与职工代表交流，了解职工的日常工作情况，对职工们积极为南海区各项

事业发展作出的贡献表示感谢，叮嘱各职工一定要做好防暑降温工作，科学安排高温期间的工作时间。同时建议企业积极为一线职工，特别是露天作业职工送“清凉”，定期开展送水、送清凉茶糖水、送药品等防暑降温工作，同时开放所有纳凉设施，切实改善一线职工劳动作业条件。

收到清凉音频，员工们都笑开了花，的心情非常激动，一致表示会尽职尽责，将自己的岗位上的工作做好。

据了解，佛山市、区、镇总工会未来还会将通过各种方式送出清凉饮品，让广大职工群众在炎炎酷暑中感受到清凉以及工会组织的关心。

撰文/摄影 李福云



慰问组为员工送上清凉饮品。

松岗睦邻之家联合瓊溪文化保育项目组开展亲子出游记活动

亲子游古村
体验“寻宝”之旅

亲子在古村内进行定向寻标。

近日，南海大众驻点松岗睦邻之家社工联合瓊溪文化保育项目组共同开展亲子出游记活动，为松岗社区内的小朋友组织了一次古村艺术参观之旅。

当天的活动除了安排瓊溪创想集画展欣赏、瓊溪古村文化欣赏等环节外，也安排了家庭亲子组在古村进行定向寻标。社工在参观瓊溪古村期间设置了任务关卡，让家长 and 儿童既能学习到瓊溪古村文化，也能通过体验“寻宝”之旅，体会到亲子合作的重要性。

据活动负责人刘嘉妍介绍，这次活动除了让亲子家庭走出家门，了解古村历史文化，也促进了亲子之间的沟通交流。通过这个活动，社区家庭互相通力合作，

不仅让他们体会到合作的重要性，还体验到了古村的魅力。此外，小朋友与家长一同参与活动，通过“玩”的方式，更是以一种团体活动的形式增进了小朋友之间的友谊以及亲子之间的亲子情。

当天带着孩子一起前来参加活动的孔小姐分享道：“真正能够深入小朋友心智深处、精神深处的，能内化为小朋友成长养分与精神财富的观念、习惯、能力与知识，主要是来源于小朋友的探究与体验，来源于小朋友与文化遗产的直接接触、感悟、对话和交流。本次利用参观古村历史文化作为媒介组织亲子活动，让亲子有更多的交流对话，为本次活动点个赞。”

撰文/曾雯 通讯员 刘嘉妍

“情系小候鸟 圆梦微心愿”亲子活动开展

亲子大玩“穿越”
观摩变废为宝

参与者在南海影视城前合影留念。

8月6日，狮山镇工青妇小塘工作办公室举办了2017年小塘社会管理处“树本源·塘之彩”树本文化节系列活动之“情系小候鸟 圆梦微心愿”亲子活动，带领一批“小候鸟”及职工一起参观了树本善堂、南海绿电公司，并走进南海影视城。本次活动共吸引了80名亲子参加。

当天，一行人首先来到树本善堂参观，了解、感受狮山的文化。在参观过程中，很多职工都表示，之前对树本善堂只是耳熟却不知，现在终于了解到它的来龙去脉了。而更吸引“小候鸟”们的则是南海绿电公司里的垃圾焚烧再利用过程，对于每个

环节他们都十分好奇，纷纷提出自己的问题并与解说员热情交流，不仅学到了很多知识，还让他们体会到废物利用需要很大的工程，继而增强了环保意识。

最后，大家一起走进了南海影视城。“小候鸟”们和父母穿梭在宫殿区、香港澳门街、江南水乡里，大玩各种“穿越”。“小候鸟”和父母一起游玩，在充满爱意的氛围中一起度过了欢乐的时光，促进了亲子关系。而一场幽默风趣的水战表演，更是让“小候鸟”与职工们齐齐放声大笑。

“我女儿比较内向，3年前参加了工青妇举办的夏令营后，回去上学竟然主动上台演

讲。所以，每年的活动我都积极地带孩子参加，这次还把儿子带来了。”来自河南的黄旭峰女士说。

狮山作为产业大镇，吸引了不少来自全国各地的企业职工前来工作和生活。每逢暑假，很多企业职工子女就像“小候鸟”一样来到狮山与父母团聚。小塘管理处北园范围就有企业近160家，职工2万人以上。

据狮山镇工青妇小塘工作办公室主任劳燕透露，每年工青妇都会针对“小候鸟”开展很多暑期教育关爱活动，让他们感受到狮山的关怀，真正过一个快乐、安全的假期。

撰文/摄影 李福云